(ND37)企業管理1000題解析(96年8月23日二版)補充資料
P.8 33題
經濟訂購量(EOQ)=(2年需求量每次訂購成本 /存貨放置成本)

(EOQ)：Q＝√(2DS／H)

其中
D：每年需要量
S：每次訂購成本
H：每單位儲存成本 

代入公式：Q＝√（2×10000×3000/1500×0.04）＝√1000000＝1000（2年訂購量）
因為題目問一年的訂購量為：1000/2＝500

故答案為選項（B）正確無誤。
P.10 40題
PERT假設作業時間是呈Beta分配：
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依公式，首先先給各路徑情況下不同的權數：
樂觀：1/6  最有可能：4/6  悲觀：1/6

再將數值帶入計算
μ＝（21＋4×30＋45）/6＝31分鐘
P.22 90題
解題方法同P7.28題
損益平衡點＝TFC/（P-Vc）＝400000/（20－10）＝4000單位
P.426第20題

正確答案為選項（A），正確無誤

【解析】

損益平衡點：40000/（12-4）＝5000

5000×4＝20000—變動成本

總成本＝固定成本＋變動成本＝40000＋20000＝60000

變動成本佔總成本的比例＝20000/60000＝0.33333＝33％










